

秦国文在衡南县调研时强调—

全面加快融城步伐 推动县域经济高质量发展

■本报记者 陈 润

本报讯 8月17日,市委书记秦国文赴衡南县,深入企业、乡村、学校等地调研项目建设、乡村振兴、基层党建、教育改革、疫情防控等工作。他强调,要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,准确把握“三个新发展”要求,全面加快融城步伐,坚决守住安全底线,加快推动县域经济高质量发展,为衡阳建设国家区域重点城市和省域副中心城市作出更大贡献。

秦国文先后考察了特变电工云集5G科技产业园、大三湘茶油股份有限公司。得知特变电工正着力打造信息化、数字化、智能化综合集成的行业领先数字化标杆企业,秦国文予以肯定。他勉励企业加大技

术研发力度,通过创新提质增效,进一步做深做细产业链,努力实现行业内技术第一、规模第一、效益第一。来到衡南一中云集校区,秦国文仔细询问该校心理健康教育工作情况,了解到该校践行“家校共育”理念,建设高标准学生“知心屋”,他要求,要进一步完善排查筛查、预警干预、心理咨询等制度机制,为保障学生健康成长探索出更多可复制可推广的经验。秦国文还来到茶市镇怡海村调研了乡村振兴、屋场党建等情况,并调研了该县新时代文明实践中心建设及运行情况。

座谈会上,在全面听取衡南县有关情况汇报以及县委常委会会议成员发言后,秦国文充分肯定了该县的工作成效。他强调,要牢牢把握“政治上的主动是最有利的

主动”的深刻内涵,把提高政治能力摆在第一位,及时跟进学习习近平总书记重要讲话和指示批示精神,以“跟进学”强化“跟着走”,不断提升政治判断力、政治领悟力和政治执行力,确保在重大问题和关键环节上头脑特别清醒、眼睛特别明亮,努力在各项工作下好先手棋,打好主动仗。

秦国文强调,要用发展的办法解决发展中的问题。要科学谋划县域产业布局,持续用劲推进主导和特色产业发展,用产业振兴增强实力。要用好改革关键一招,继续保持在推进改革上的韧劲,依靠改革解决深层次体制机制问题,破除发展瓶颈,增强发展活力。要进一步凸显和放大衡南区位优势,抓好规划对接,加快基础设施建设,从严规范管理,全面加快与市区的融城步

伐。要立足衡南县丰富的文化资源禀赋,用好文化创意,形成文化品牌。要把人民放在心中最高位置,树牢宗旨意识,织密织牢群众利益的安全网;要践行群众路线,沉到基层、融入群众、接足地气,着力解决好“学位、床位、车位、厕位”等群众“急难愁盼”问题,办好各项民生实事,真正赢得人民群众的好口碑。要强化底线思维,时刻保持见叶知秋的敏锐、如履薄冰的谨慎、敢于斗争的勇气,既防范“黑天鹅”事件,也防范“灰犀牛”事件。要扛牢底线责任,克服麻痹思想和侥幸心理,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要建立健全底线工作机制,及时打“补丁”、堵漏洞,坚决守住安全底线,以衡南的安全稳定为全市安全稳定作出贡献。

市领导段志刚、刘正兴、胡绪阳参加。

最近一周市场监测显示— 我市主要生活必需品价格基本稳定

■文/图 本报记者 向吟吟
实习生 蒋妍

本报讯 记者昨日从市商粮局获悉了过去一周我市主要生活必需品价格运行报告。监测数据显示,8月6日—13日,我市生活必需品市场总体运行平稳,日用消费品市场货源充足,生活必需品价格涨跌互现、基本稳定。

具体来看,重点监测的10大类生活必需品呈4涨3跌3持平态势。其中肉类、奶制品、水果零售均价环比下跌,食盐、禽类、蛋类、蔬菜零售均价环比上涨,粮食、食用油、糖零售均价环比持平。

受市场供需影响,鸡蛋价格持续上涨。供应端,蛋鸡进入歇伏期,且目前处于新老蛋鸡交替期,产蛋量减少;需求端,随着食品厂备货开启,终端市场逐渐进入消费旺季。重点监测的25个蔬菜品种,14个上涨10个下跌1个持平,零售均价6.74元/公斤,环比上涨0.15%。瓜菜类、根茎类、葱蒜类、茄果类零售均价涨跌互现,叶



市民在选购蔬菜。

菜类零售均价大部分上涨。其中涨幅较大的有油菜、白萝卜、莴笋,分别上涨4.27%、4.44%、4.7%;下跌较大的有黄瓜、苦瓜,分别下跌9.11%、5.45%。

上周奶制品零售价格环比微跌,细分种类中价格变动幅度均较小,商品价

格整体处于合理的变动范围内,全市奶制品市场供应充足,需求稳定。全市水果市场品种丰富、货源充足,市场供需两旺,水果价格稳中有降。因为粮食、食用油和盐糖市场储备充足,供需相对稳定,购销基本平衡,价格比较平稳。

“学讲话,谈理想”主题征文启事

习近平总书记《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》中指出:未来属于青年,希望寄予青年。新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望!

为贯彻落实中央、省委和市委党史学习教育领导小组办公室《关于认真学习贯彻落实习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话的通知》精神,推动讲话精神进机关、进企业、进农村、进社区、进校园、进网站,引导广大青少年从党的百年历史中激发信仰、获得启迪、汲取力量。中共衡阳市委宣传部指导衡阳市教育局、共青团衡阳市委、衡阳日报社、湖南省新华书店有限责任公司衡阳市分公司

司,在全市青年中组织开展“学讲话,谈理想”主题征文活动,现就征文活动有关事宜明确如下:

一、征文主题

以“学讲话,谈理想”为主题,围绕习近平总书记《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》中蕴含的新思想、新观点、新要求,认真学习、深刻领会中国共产党百年奋斗的光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示,通过谈思想认识、讲切身体会、话人生理想,结合学习生活的体会,结合从党的百年奋斗历史中汲取的信仰信念和精神力量撰写征文,推动学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进校园、进课堂、进班级,深入青年群体。

二、征文对象

全市青年(初中、高中、大学)学

生和社会青年。

三、征文要求

思想健康、内容向上;情感真挚,主题鲜明;中心突出,观点正确;内容新颖,思想深刻;层次清晰,逻辑严谨;联系实际,内容真实,严禁抄袭。征文字数控制在1500字以内。

四、征文时间

即日起至2021年10月31日截止。

五、投稿方式

征文通过电子邮件进行投稿。文章电子版以征文题目命名,邮件标题以“‘学讲话,谈理想’主题征文+作者姓名”命名。学生需注明姓名、学校、班级和联系方式;社会青年需注明姓名、单位、职务和联系方式。邮件发送至554712173@qq.com。

联系人:衡阳日报社教育工作室

金 灿(电话:13974755504)

六、奖项设置

一等奖3名(初中组、高中组、大学组各1名),奖品各价值2000元书卡;

二等奖9名(初中组、高中组、大学组各3名),奖品各价值1000元书卡;

三等奖15名(初中组、高中组、大学组各5名),奖品各价值800元书卡。

特别奖3名,从社会青年中评选产生,奖品各价值1000元书卡。

优秀组织奖6名,奖品各价值1000元书卡。

征文启动后,征文作品将陆续在《衡阳日报》相关专栏刊发,部分优秀文章将推荐到上级主流媒体平台发表。征文结束后组织集中评奖,并进行表彰。